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PVV) aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Economische
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Uw Referentie

2011Z21180

Bijlage(n)

1

Hierbij bied ik u, mede namens de minister van Economische Zaken, Landbouw en

Innovatie, de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de leden

Kortenoeven en Van Vliet over de Nederlands-Iraanse relaties. Deze vragen

werden ingezonden op 27 oktober 2011 met kenmerk 2011Z21180.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van Dr. U. Rosenthal, Minister van Buitenlandse Zaken, mede

namens de minister van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, op

vragen van de leden Kortenoeven en Van Vliet (beiden PVV) over de

Nederlands-Iraanse relaties.

Vraag 1

Kent u het nieuwsbericht ‘Iran toont ander gezicht’?

Antwoord

Ja.

Vraag 2

Dienen ambtenaren het bij u te melden als zij uitnodigingen of verzoeken

ontvangen van de Iraanse ambassade in Den Haag of van andere Iraanse

overheidsfunctionarissen/-diensten? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wist u van de

aanwezigheid van uw ambtenaar op het Iraanse culinaire festival?

Antwoord

Nee. Zoals in de Kamerbrief van 30 september 2011 uiteen is gezet (Kamerstuk,

33000-V-3, is de bevriezing van niet noodzakelijke ambtelijke contacten sinds 30

september 2011 niet meer van kracht. Echter, ambtelijke prudentie mag worden

verwacht. Wie de betrokken ambtenaar is, is ons niet bekend.

Vraag 3

Deelt u de opvatting dat het onwenselijk is dat uw ambtenaar zich op dit festival

heeft laten zien en dat deze zich ook nog eens, in functie, in politieke zin naar de

media heeft uitgelaten over de Nederlands-Iraanse (handels)relaties? Hoe

beoordeelt u de uitspraak van uw ambtenaar: “Geen naam alsjeblieft, anders krijg

ik misschien problemen met Maxime Verhagen”? Deelt u de mening dat hier

sprake is van gezagsondermijning? Zo ja, welke consequenties verbindt u

daaraan?

Antwoord

Nu de bevriezing van de niet noodzakelijke ambtelijke contacten is opgeheven, is

het ambtenaren weer toegestaan contacten met Iraanse overheidsfunctionarissen

te onderhouden.Ik ga er vanuit dat de opmerking, als deze al gemaakt is, over de

minister van EL&I geen serieuze ondertoon bevatte. De anoniem geciteerde

uitspraak geeft feitelijke informatie over de handelsrelatie tussen Nederland en

Iran. Daarbij een ambtenaar hoort in contacten met de ambassade het beleid te

verdedigen en uit te dragen.

Vraag 4

Kunt u de Kamer informeren over alle ambtelijke contacten met de Iraanse

ambassade sinds het in januari van dit jaar door u afkondigen van beperkende

maatregelen? 2)

Antwoord

Sinds januari 2011 hebben slechts díe contacten plaats gevonden die noodzakelijk

waren zoals beveiliging, consulaire zaken, politieaangelegenheden, belastingzaken

etc. of zaken waarmee een duidelijk Nederlands belang was gemoeid. Deze

contacten vielen niet onder de bevriezingsmaatregel en verliepen via het

ministerie van Buitenlandse Zaken.
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Vraag 5

Bent u bereid, vanwege de gewenste duidelijkheid, deze vragen ieder afzonderlijk

en nog voor het algemeen overleg over Iran van woensdag 9 november a.s. te

beantwoorden?

Antwoord

Ja.

1) De Telegraaf, 24 oktober 2011, pag. T4

2) http://nos.nl/artikel/215009-contacten-iran-bevroren-na-executie

http://nos.nl/artikel/215009-contacten-iran-bevroren-na-executie

